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Wat is de Stichting Instrumentenfonds Nieuwegein?
De Stichting Instrumentenfonds Nieuwegein, afgekort S.I.N., is opgericht in 1997 en wordt gerund door vrijwilligers.

De stichting heeft ten doel muziekinstrumenten door verhuur voor bespeling in bruikleen te geven. Aan het instrumentarium worden hoge kwaliteitseisen gesteld. Het onderhoud geschiedt door vakmensen.

Regelmatig worden nieuwe instrumenten aangekocht.

De instrumenten worden verhuurd met accessoires en inclusief een reparatiecontract.

Met enige regelmaat worden afgeschreven instrumenten opgeknapt en  geschonken aan goede doelen.

Welke instrumenten verhuurt de S.I.N.?

Bij de S.I.N. kan men terecht voor het huren van de volgende strijkinstrumenten: viool (van 1/32 tot 4/4), altviool (3/4 en 4/4) en cello (1/8 tot 4/4) .

Ook  blaasinstrumenten zijn te huur: dwarsfluit (evt. met kromme kop), hobo, (kinder-)klarinet, (kinder-)fagot, saxofoon (sopraan, alt en tenor), hoorn, cornet, trompet, trombone en tuba.

Wat kost het huren van een instrument?

De  huurprijs is per instrument  verschillend en ligt tussen  de € 33,= en € 50,= per kwartaal, inclusief een reparatiecontract. Ook wordt per instrument een borgsom gevraagd. Deze is € 100,=. In eerste instantie huurt men voor een half jaar. Daarna is er een opzegtermijn van drie maanden.
Waar en hoe kan ik een instrument aanvragen?

Voor meer informatie en het huren van een strijkinstrument kunt u bellen met Ruth de Wit, tel.: 030.6038297 of mailen naar ruthwitte@yahoo.com .

Voor blaasinstrumenten kunt u contact opnemen met Wim Klawer, tel.: 030.6052420 / 06.630757612 of mailen naar wim@madat.nl 
Voor meer info kijk op www.instrumentenfondsnieuwegein.nl 
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